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TOVERIN TELEFOONI-NUMEROT

ASTORIASTA JA YMPÄRISTÖLTÄ

Konttori ja liikkeenhoitaja...........365
Toimitus .............................................. 832
Konttori on auki kello 8 aamulla 
kello kuuteen saakka illalla. Huom, 
kello kuuden jälkeen illalla on käy­
tettävä toimituksen puhelinta 832.
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W enatchee ............... 40 25.0 — 0.4
K am iah  ..................... 14 6.6 — 0.2
Lew is ton  ................... 99 6.7 — 0.1
U m a tilla  ................... 25 16.8 — 0.2
The Dalles ............... 40 ___ .......
Eugene ....................... 10 3.4 — 0.1
A lbany ....................... 20 3.3 — 0.1
Salem ........................ 20 2.1 — 0.2
Oregon C ity  ............. 12 3.4 — 0.1
P ortland  ................... 15 17.0 1 — 0.5
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— Naiskuoron harjotukset klo 
7:30.

Perjantaina ja lauantaina 
ainoastaan
“ Blue Bird”-valmistetta kup­

peja ja lautasia 15c pari. Fin­
nish Mercantile Co. film.

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. W. Karisen tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Te’ef 
321, 12:sta ja Duane katujen kul­
massa.

Columbia,
14 St., Teatterissa näytetään 

liikkuvia kuvia, jotka ovat kat­
somisen arvoisia. Näytännöt o- 
vat ainoastaan viikon loppupäi­
vinä ja sunnuntaina. Pääsymak­
su on ainoastaan 10 senttiä, nyt 
ja edelleen. film.)

si. Jokainen tuntui olevan va- , 
, kutitettu siitä, että 8-tuntinen] 

5 ; työpäivä on saatava ja että isän- i
tä ei suinkaan lahjota sitä. vaan 
se on työläisten itsensä pakotet-] 
tava häneltä. Sanoivatpa vielä 

; lakkolaiset pysyvänsä niin jyrk- 
i kinä, että he mieluummin pysy­
vät vaikka ikänsä pois maini­
tusta laitoksesta kuin menevät 
siihen ellei työpäivää lyhennetä.

Toisena tärkeänä vaatimukse­
na on lakkolaisilla työläisten 
kohtelun parantaminen tuossa 
hikipajassa. Ile valittavat saa­
neensa kärsiä kaikenlaista oikut-

í

Siisi kaikki ne jotka eivät vielä 
ole ‘kirjottaneet sopimusta, teh­
kää se ensi tilassa. Mitä aikui­
semmin sen teette, sitä parempi 
teille sekä niille, jotka ovat jo 

kirjottaneet.
Komitea.

sopimuksen

Laivamiehiä erotettu viinan- 
kuljetuksen takia.O T"* * . /"• i liuvSan r ranciscosta, Cal., saapu- . , . . . , ¡1ncen tiedon mukaan ovat liit- !? '“«J ?  «n™ «#»»«» tyonjohta-,| 

Jien taholta ja vaativat, että sel­
laisesta on kerta kaikkiaan teh­
tävä loppu.

tovaltion viranomaiset rvhtvneet 
tutkimaan väkijuomien kuljetus­
ta Oregoniin ja seurauksena on 
ollut monen laivamiehen erot­
taminen työstään.

Nämä viranomaiset sanovat i ole 
huomanneensa, että rannikkolii­
kenteessä olevien laivojen mie­
histöt ovat trokanneet viinaa 
kuiville alueille “tavattomasti.”

Skääppejä näkyy laitoksessa 
olevan kymmenkunta, mutta ei 

mahdotonta, että heistäkin 
vielä yhtyy lakkoon ainakin 
muutamia. Jotkut kyllä näyttä­
vät niin nälkäisiltä ja surkeilta, 
ettei heidän ajatusaparaattikaan

Viime keskiviikkona vangittiin kyenne tajuamaan parannusten 
San Franciscossa höyrvlaiva i välttämättömyyttä ja vhteistoi- 
Northern Pacificin perämiehen- minnan tärkeyttä. Kerrotaan,
apulainen Morris I. Defense ja 
asetettiin syytteeseen liittovalti­
on lakien rikkomisesta.

Kuulustelussa Yhdysvaltain 
komissionerin Francis Krtillin 
edessä selvisi, että Oregonin ku­
vernööri oli uhannut poistaa kat 
miehistöt laivoilta, joiden omis­
tajat eivät nävtä tekevän mitään

että eräs heistä oli aikonut vh-j 
tyä lakkoon, mutta kun isäntä' 
korotti palkkaa viidellä sentillä 
päivää kohti, niin hän palasi työ­
hön !

Naisten keskimääräiset pal- 
tuossa laitoksessa eivät ole

olleet edes puoltatoista dollaria 
päivältä: $1.20 on ollut alin ja

ehkäistäkseen väkijuomien sala- $2.00 vlin. mutta viintä ei ole 
kuljetusta. Kun laivaa lähem-; maksettu kuin parille naiselle.
min tarkastettiin huomattiin 
Defensen piilottaneen sinne 13 
laatikkoa viinapulloja, tuodafc- 

Oregoniin. \

Ja kukaan ei voine sanoa, ettei 
pcsulaitostyö olisi kovaa, ter­
veydelle vahingollista raatamis- 

seen ne 1 iregonnn. \ arsinainen j ta. Lieneeköhän siis “yleisellä 
kuulustelu Defensen jutussa pi-i fnielipiteellä” mitään svvtä kiel-
detään tuonnempana.

Creat Xorthern Pacific
Steamship Co:n erikoi 
hen. \V. P. Metzlerin k 
myös tutkineen asiaa yhtiön
puolesta ja huomanneen viinaa
:uljetetun vallan Jhäm m ästyttä-. “lanndry”-kärryn ilmestvttvä 

iko lakkolais-

taa suosiotaan 
Työläisten, jotka

lakkolaisilta,? 
ovat laitok-

sasiamie- sen kannattajia ja hyvin tietävät 
<errotaan ; itsekohtaisestakin kokemuksesta, 

i miten vaikeata on pienienkin pa­
rannusten saanti, sopii kvsvä.

vassa määrässä . Tämän johdos­
ta on miehistö melkein kokonaan 
vaihdettu.

Ohjelmailtama „
on Klubin haalilla ensi sun- K 

nuntai-iltana. Ohjelmaa on nvt bureina.
varattu niin ettei kukaan voi i , . *̂ >te;:’a ‘ainen. on. *̂1’
sanoa sen “loppuvan kesken." i k,ss.a tärkeimmissä yhdys-ja yh- 
Se sisältää puheen' tov. Tulin

o-vat puutar-

! teiskunnallisissa asnos
Hyrskvmurrolta : runoja laulyja, ] -' lcen 'll.a?.aa.
näytöskappale, v. m. Sisäänpää-i a il>t,a' cttel , SI,ta .1 vaa puheet epäkohdista ja

siksi

myydään ia kehystetään
Olemme ju u r i la ittanee t k irjans itom om m e yhteyteen 

kuva tau lu jen  kehystys-osaston, jo ten  olemme n y t t i la i ­
suudessa kehystäm ään kuvanne se lla is iin  raam eih in  ku in  
haluatte , k o h tu u llis illa  h inno illa .

M yöskin on m eillä  va liko im a  va lm iik s i kehys te tty jä  
kuva tau lu ja  m yytävänä.

Va lm istam m e tau lunne hyv in , s illä  m e illä  on koke­
nu t kehystä jä.

Jä ttäkää tilauksenne

TOVERIN KIRJAKAUPPAAN
ASTO R IA , ORE.

SUOMESTA
SUOMEN VIRKAMIEHISTÖ

SANTARMISTON AVUS­
TAJANA.

Alempana mainitut poliisivi­
ranomaiset Turun ympäristöllä 
ovat viime vuosina antaneet ve­
näläisille santarmi viram'maisille 
näiden pyytämiä, usein verrat 
tain tarkkoja henkilötietoja toi­
mintapiirissään asuvien erinäisis­
tä suomalaisista henkilöistä.

Euran piirin v. t. kruununni- 
mismies, Väinö Sjöman, ¡'.ura- 
joen piirin kruununniirrismies, 
\  äinö
piirin

Finnish Meat Mqrket
(Suomalainen Lihakauppa) Uniontownissa

Myömme ainoastaan enshuokan tavaraa. Tunnussanamme on: 
Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.

FARMARIT, voitte luottamuksella lähettää vasikkatone, «kanne y.m.
tavaranne m e ille . R ehe llinen  punn itu s  Ja kyv&thlnnat.

241 T A Y LO R  ST. A S T O R IA , ORE.

Central Drug Store
ERNST RINDELL 

571 COMMERCIAL ST., ASTORIA, ORE.
Mvy kaikkia vanhanmaan lääkkeitä. — Lääkärien reseptit

Ross, Higgins & Co.

vutettavien valtuusmiespaikkojen 
lukumäärä on vähennettävä J a k ­
si. vastasi senaattori:

— Sosialidemokratinen puolue­
kokous on jo kahden viikon ku­
luttua. Siellä tulee kesku.-telun- 
alai seksi m. m. kysymys siitä, 
tulevatko sosialidemokraatit ol­
lenkaan täyttämään porvarien 
heille myöntämiä valtuusmies- 
paikkoja, vai odotetaanko kan­
sanvaltaisten kunnallislakien voi­
maanastumista, mikä, kuten tun­
nettua, tulee tapahtumaan mah-j 
dollisimman pian sen jälkeen kun ] 
eduskunta on lait säätänyt. Tä­
män huomioon ottaen tvvtviväf

MYY
Tavaraa tukku- ja vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan:

«»mm:: i»I IH III IH H » ff ll l l l HHH>»»WO tn
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symaksu on ainoastaan 15c.

Eczema, eli Ruusuvoide.
Jos kätenne ovat auki Eczeman 

aiheuttamana, voitte parantaa sen ; 
käyttämällä Hellbergin Escema ] 
voidetta. Hinta $1.00 postimak-, 
suineen. G. A. Hellberg, Suo I 
malainen apteeki, Astoria, Ore

film.) j

Miksi käytätte
patentti lääkkeitä joitten si­

sällys on teille tuntematon. Ko­
keilkaa Hellberg’in lääkkeitä 
joissa on resepti mukana, että 
näette mistä aineesta lääke on 

Eri lääke useimpaan eri 
Katselkaa näyteakku- 

G. A. Hellberg, 279 
St., Astoria, Ore.

a
ja kär- 

vai- 
vää-

rinkävtöksistä noiden asioiden
] hoidossa. Luonnollisesti yleisö 
, saa siitä kiitostakin — niiltä, 
] joiden raskaana kansalais- ja 
yhteiskunnallisena velvollisuute­
na on noiden virkojen hoitami­
nen ja se kai lohduttaa aina 
riittävästi. milloin virkailijain 
erehdykset sattuvat hiukan 011- 

ärsvt-

tehty, 
tautiin, 
noitamme. 
W. Bond

HALVALLA
Koska meillä on halvan hinnan aikana os­
tettu paljon kenkiä, niin olemme vielä tilai­
suudessa myymään kohtuullisilla hinnoilla 

kaikki kengät varastossamme

akkolaiset porvarien tarjouk 
\ uorenkoski. Degerbyii! seen, että "sosialidemokraatti-! 
kruununnimismies Ivar ¡ seen puolueeseen kuuluvain kun-1 

Schoultz, W. t. kruununnimis-1 talaisten edustus valtuustossa on ; 
mies Huittisten piirissä, Yrjö ] saatava kohtuullisen suureksi, 
Tainio ja Gustaf Calonius, Uä huomioonottaen vielä sen, ettäasuntonsa eteen: joi 

ten vaatimuksiin on myönnyt­
tyä PÄettäjillä on tävsi oike­
us sanoa pestäänkö heidän vaat­
teensa hikipajassa vaiko laitok­
sessa, jossa on edes jotenkuten 
siedettävät olosuhteet.

Astoria Laundrvssa mvös on 
ollut lakon uhka ja lakko alka­
nee sielläkin pian ellei 8 tunnin 
työpäivää myönnetä.

I esulaitostyöläisten — kuten 
muittenkin — tärkein 'tehtävä, 
on nyt järjestyminen. Ilman jä r-] maan 
jestöä ei työtaisteluissa tulla toi 
mecn ja ilman sitä saavutetut 
parannukset ovat vain väliaikai­
sia : isännistö ottaa ne takaisin. 
Järjestyminen onkin jo hyvällä 
alulla. Lakkolaiset ovat jo ij- 
mottaneet yksimielisesti liitty­
vänsä järjestöön. Oregon Fe­
deration of Laborin virkailiG 
H. Stack

ellei juuri

satamakomissionille i m . Mack saapunee huomenna 
taa> tapailtaneen paikkakunnalle valvomaan 

jestämistä.

doksuttamaan 
tämä iin.

Astorian 
kerrotaan 
“erehdvksen.” Se on nähkääs 
uskotellut, että komissioni “tie­
naa” kansalle säilyttämällä ko- 
missionin rahoja Astoria Savings 
Bankissa. Kaksi prosenttia kor­
koa. vaikka rahat ovat juokse­
valla tilillä, sehän on jotakin.

Lähempi tarkastelu on osot- 
tanut kuitenkin, että korkokin 
on ollut n iin  juokseva^ laatua, 
ettei se ole ottanut pysyäkseen

lar-

meenkyrön piirin kruuminniinis- 
mies, \  äinö Nyström, Kankaan­
pään piirin kruununnimismiehet 
W. Jyräkoski. Leino Lindell, 
Karkun piirin k ruuniin nimi.s - 
mies, Werner F. G. W’igelius, 
Kemiön piirin kruununnimis­
mies Frnst Schalin, Laitilan pii­
rin kruununnimismies, Axel 
Waldstedt. kruununnimismies 
Loimaan piirikunnassa, \  äinö 
Lundahl-Yenho fSoivio), Loi 

piirin kruununnimismies, 
Yrjö Tainio. Marttilan y. m. 
kuntain piirin kruununnimismies 
IL I.imon, Naantalin poliisilai 
tos, komisario Schurigin, Noor­
markun piirin kruununnimis­
mies, Eemil Lyytinen. Paraisten 
piirin kruununnimismies B. Hö- 
j»erste<1t, Parkanon piirin kruu- 
nunnimismies \. K. Karppinen. 
Perniön ¡»iirin kruununnimis­
mies J. Wataja, Porin kaupun­
gin poliisilaitos: A. Nurmi, E.t-

missään tapauksessa ei näitä 
näin vapaaksi joutuvia paikkoja 
ehdittäisi ennen t. k. puolivälis­
sä pidettävää puoluekokousta l 
täyttäakään.” . ]

.iin 1 Oivoi.
Me puolestamme, lausuu Kan-1 

san Lehti, olemme yhtä mieltä] 
porvarilehtien kanssa siinä, että i 
ty,"»\äes:i> tosialliscsti hävisi, sil­
lä valtaan
to. Sen kili 
merkinnyt 
voittoa.

L« 1 1 1 M  >  I  1 I l d V  I M ,  r » I I *

jäi Turussa porvaris-J 
ikistaminen vasta olisi 

työväen lopullista J

SUURI TULIPALO ALA­
HÄRMÄSSÄ.

VahingotO satoja tuhansia.

(•

M iesten kenk iä  ........
N a isten kenk iä  ...........
T y ttös ten  kenk iä  -----
Poikasten kenk iä  . . .
Myös on ka iken la is ia  

jäsen ille .

..................................  $2.50, $3.50, $4.00, $5.00 jne .

...................  $1.50, $2.50, $3.00, $4.00 jne.

..................................  $1.00, $1.25, $2.00, $2.50 jne .

..................................  $1.50, $1.75, $2.00, $3.00 jne .
ja  m a llis ia  va lko is ia  kenk iä  k a ik ille  perheen

Myös on kaikenlaisia ja -mallisia valkoisia 
kenkiä kaikille * perheen jäsenille
tlllinifllllitlltlJIIIIIIHIHlHlIfiniillUIIIIIIHIIIIIintlUHtlKlIIIIIIIIIIIHItlllUUltllflHIIIIKlIUIIHillllllillllltllUIIIIIMIHIillttlllllUltillllllltltlllUlllllilfllllllli

WALTER KALLUNKI
221 W. Bond St., Astoria, Ore. Phone 1026

Urakoitsija ei maksaisi osuut­
taan tapaturmarahastoon.
Yaltion teollisuustapaturmako-j talletuksien mukana. Pankki 

missioni nosti eilen oikeusjutun ’ kuitenkin on voinut käytellä noi- 
. Clatsop-kauntin piirioikeudessa I ta rahoja kuin omiaan ja vetää 
urakoitsija Leander Lebeokia ; niistä korkoa 'korkeimman k u i ­
vastaan, vaatien häneltä $102;
valtion tapaturmarahastoon. Ko-i

¡in mukaan.
Onko sitten kumma. että ko-

missioni sanoo urakoitsijan lai-1 missionin rahastonhoitaja, Frank 
minlyöneen tämän maksun suo- Pation, joka on Astoria Savings-
rittamisen.

-työläisten

pankin kassööri, pani komissio- 
i uin käräjöimään rikki Oregonin 
I lainlaatijakunnassa viime istun- 
I tokaudcila säädettyä lakia, joka 
kieltää, että varoja on talletet­
tava ei viidessä, vaan useissa 

Kansa 
öimisen

Postivirkailijain ja 
palkat.
Postimestari ’Wise on saanut 

tiedon Washingtonista, D. C.,
että Astorian postivirkailijain ja eJ’ pankkilaitoksissa t 
-palvelijain palkkoja on korotet-! tietyät* maksaa
tn sen jälkeen kun postitoimisto i kustannukset, ja jos laki riko 
korotettiin ensi luokkaan ft, k. i ta a n > saa rahastonhoitaja edel- 
1 p:nä.) Postimestari saa nvt lccn Pitää pankissaan 
$3.000 f ennen $2,900) ; apulais-
postimestari Patrick Shea $1,500 
(ennen $1.400) : klerkkien ja 
kantajien katsastaja Hans Bue 
$1,300, ja kaikki klerkit ja kan­
tajat, jotka ovat olleet palveluk­
sessa viimeiset neljä vuotta, 
saavat $1,100—1.200 vuodessa.

Maidon kuluttajille
Uniontownissa ja muualla As- 

toriassa pyytää maitolakomitea 
vieläkin huomauttaa että nyt 
olisi kiireimmiten käytävä alle­
kirjoittamassa sopimuksia mai­
don kulettamiseksi. jos mieli-

leen pitää pankissaan suuren 
summan käyttövaroja tarvitse­
matta maksaa niistä “Jeesuksen 
senttiä” korkoa.

Pesulaitostyöläiset lakossa.
Noin 30 Troy Laundrvssa 

työskentelevää tyttöä ja naista 
teki lakon tänä aamuna, vaatien 
työpäivän lyhentämistä 9-tunti- 
sesta 8-tuntiseksi.

Klo 7 tienoissa kokoontuivat 
työläiset Toverin talon edustal­
le ja lähettivät komitean esit­
tämään vaatimusta isännälle. 
Kun mvöntymystä ei-tullut ei­
vät tytöt menneet työhön, vaan 

taaT? e^ a se saa<laan alulle pian. i kiertelivät laitoksen vmpärillä, 
Kiriottautuneita on nvt jo noin osoittaen inhoaan ja halveksu- 
parin sadan paikkeille. Sopi- mistään niille, jotka eivät roh- 
mirksia voidaan kirjottaa Ore-l jenneet liittyä lakkolaisiin. Ilois- 

kau-

Clatsop-kauntista kutsutut
• Washingtonista. I). C.. 

temine painoon mennessä 
saapunut sähkösanoma ilmoittaa, 
että asevelvollisten arvonnassa 
nostettujen numeroiden perus­
teella kauntistaninic on määrät 
ty kutsuttavaksi sotapalveluk­
seen m. m. seuraavat henkilöt: ;

_58. William Harvey Beeman:] 
458. Sett.»n Carl Linville: 1436. i 
Nikolas Kotinas; 854. Jim Baris:) 
1895. Ira Ambrose Cross; 1875? 
Stuart Burrel Coe : 1095, John ! 
Sofus \ atn : 2022. Leonard I. S. I 
Richardson: 1459, Alfred W'est :

t .9.rist J  rahk : 1813, Marco] 
Georgilf ; 1752. George Arthur : 
Johnson; 111/ John Hegg; 1572,1 
Theo. Welush ; 2195. Chas. Edw. 
Lydvigeon; 837. Frank Soren 
son: 2036, Chas. Kero: 337. Ed. 
Edwardson: 672. Ragner Swan-] 
son: 275, Hjalmar Hurula; 509,! 
Warren Bechtold : 1185. J.;
Koski: 564, Bert Arthur Powell:] 
2020, Albert E. Engbretson : 160, 
Kale Imanuel Schadevik ; 166,]
Niilo Terho: 945, Allen P? 
Hughes: 1913, Frederick w ’l 
Otto: 596, David Hughes; 1267,
Tred A. llrakke; 2148, Joe Bro- 

1 /ina : 536, Levi W esley Eaton : 
i 4’b, Elovd Covne Foster: 548. 
John Albert Pearson: 126 
Potri; 1679, Gi
1237, Jlerthus Engemund Carl­
son ; 784, Harlod Lee Morgan ; 
1732, Jimmie *M. Larson: 755. 
Alfred Lavigne; 10/, Edward 
Malinen; 1546, Peter Tentes; 
1563. George Logothetis : 2099.
Joane N. Pappageanoplas ; 1369,1 
Anders Anderson; 616, James L. I 
Benjamen; 373, Fred J. Kelly; 
1676, Geo. A. Bambuck ; 1266.

leh-
juuri

V

sivän osaston raportti 18 p. ke- 
säk. 28 eri henkilöstä allekirj.
I. A. V aitonen, Pöytyän puri i 
kruununnimismies Anders Me-

i nander, Punkalaitumen piirin 
kruununnimismies Paavo Teeri.

; Raision piirin nimismies K. Aho,
; Rauman poliisilaitos, Aunio al- 
] lekirjoittajana : Salon kauppalan 

’¡järjestysmies 11. 'Tuomaala, Tai­
vassalon piirin v. t. kruununni- 
mismics Arvo A. Sarasta, T yr­
vään ¡»ririn kruununnimismies
J. A. Kalske. Ulvilan y. m. kun­
tain piiriikunnan kruununnimis­
mies B. Färling ja Cudenkau- 
pungin poliisilaitos, kautta G.
Moberg.

Herrojen p  »liisiviranomassten 
kirjelmät ovat erinomaisen koh­
teliaita. Niissä kirjelmissä,! 
joista ylläoleva luettelo on pu- j jäljelle 
nottii, on useissa puhuttelusa 
noina: “Suurimmalla kohteliai­
suudella". “Teidän Ylhäisyyten­
ne”. “Suurimmalla ’kunnioituk­
sella”, “Nöyrimmästi” j. n. e.
Eri henkilöt eri tavalla esittäy­
tyen. Herrojen kesken näkyy 
välit olleen hevin sydämelliset, 
ainakin useimpien heistä.

Toistaiseksi tuntemattomalla 
tavalla pääsi tuli irti ensimmäi­
senä helluntaipäivänä puolenpäi­
viin aikaan Hakolan kylässä .Ala­
härmän pitäjässä polttaen vä­
hässä ajassa poroksi seitsemän 
talon ia yhden palstatilan sekä 
kahden nimin asumuksen kaikki 
asuinrakennukset u 1 k ohuon e i -
necn sekä tuulimyllyn. 'Tulen 
uhreiksi joutuivat Jaakko Vieru­
lan, Eemeli Pöyhösen, Hilda Ha­
kolan. Feetu Erkinpoika Hako-] 
lan, Vihtori Kankaan. Vihtori 
Hakolan ja Eeetu Juhonpoikaj 
Hakolan talot, I. Berglundin! 
palstatilan sekä Erkki ja Juho] 
J Jakolan asuinrakennukset kaik-! 
kine ulkohuoneineen ja suureksi 
osaksi irtaimistoineen. Palon 
uhriksi joutui kymmenittäin eläi­
miä. paljon viljaa ja usea tuhat 
markkaa puhdasta rahaa. Kokoi 
hyvin rakennetusta kylästä jäi 

ainoastaan
L"

Salomon
inkkilän talo. Apuväkeä rien­

si kyllä paikalle, mutta kovan 
;uulen vallitessa ei huonojen ruis 
kuien avulla saatu paljoakaan 
pelastetuksi. ’ ( )sa irtaimistosta 
ja rakennuksista on alhaisesta 
määrästä vakuutettu. Vahingot 
arvioidaan moneksi sadaksi tu­
hanneksi markaksi.

linnon tehtäväksi määrätä tar­
kemmin aika, milloin tämä ta-i 
pahtuu. 6-ptiiväisen painoksen] 
tilaushinnaksi määrättiin 12 mk.] 
vuosikerralta] Myöskin 3-päi- 
väistä painosta tarjotaan tilat-] 
tavaksi 6-päiväisen ohella.

kun ta rv its e tte  tuo re ita

H E D E LM IÄ  ja  JU U R IK A S V IA

Tuoree t jo ka  päivä. 
Tavara  ku le te taan k o tiin  
k a ik k ia lle  kaupungissa.

Finnish M e rc a n tile  Co.

Astoria

-:-t-:-t-H -4-i- i- i -i -i-i i -¡■■i -i-i- i h  i i l- i  i•i-
± Sloops Variety Store $
v  575 C om m ercia l St., A s to ria .4.

H yvä  v a liko im a  H a rm a ita  F  
4- e m a lji a s tio ita , k iv ia s tio ita  ja  
-H ka ike n la is ta  p ien tä  tavaraa.
i - n - H - r  r  r  h -h -i - r  »■ i- i - r  r  1 1111 h -
•H -4-1-1-1-H4-1-4 111 1 H -H -1 1 1  ¡1 1 1
4  JO E L  N IE M I, 4-
4  jo ka  on useita  vuosia p itä n y t 4
4  R U O K A T A L O A  4
4  286 N. 17th St., P o rtland , Ore., 4  
4  on la it ta n u t uuden ja  t ila va n  4
4  ta lon  y le isön  kä y te ttä v ä k s i 4
4  G LAR N O  H O T E L , 4
4  243 H o lladay Ave., P ortland , Ore. 4  
4 4 -1-H-1--1-1-4-I-1-1-1 1111 1-11-1 1 I 1 M -
4 4 4 4 1  M  1 1-1-11 1111 1 - H - M 'n T i :
+ OSCAR KOSKEN 4 
4  P A LLO H U O N E  4
4  on saatavana 4
4  tupako lta , juom ia  ja  m ake is ia  4  
4  y n n ä  ka ike n la is ta  a janv ie tto a  4  
4  44fz2 No. 3rd St.— 249 B. Couch St. 4  
4  P ortland , Oregon 4
4 4 -1-11-11 1 l" i M i  1 n  i..H  ; 1 1 t 114
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Hyvä työ ja kohtuulliset hinnat.'
AS TO R IA ________ u _________ OREGON
umiiiHiimiiiiiiHiiiiiiuiBitiiinif

gon Co.-op. Merc. Assn 
passa. Uniontownissa sekä 
pungilla olevassa kaupassa, 
toa kuuluu olevan 
riittämään asti. vaan sitä ei voi­
da alkaa kulettamaan kotiin ku­

uluttajille ennenkuin on tarpeel 
linen määrä allekrrjotAksia ja 
rahaa, jolla voidaan saada ku

KUKA VOITTI TURUN 
LAKOSSA?

Siitä nvt riidellään. 
Porvarilehdet kaikki sanovat: 

R-i Turun valtuusto voitti, työläiset 
August edd ;] hävisivät. Mutta "Sosialisti"- 

lehti 'Purussa lausuu, että työ­
läiset saivat läpi kaikki asetta­
mansa vaatimukset. Niin kuin 
saivatkin.

Senaattori Tokoi, jolta asiaa 
on tiedusteltu, selittää:

E lk Bldg., 11 ja  Exchange katu. 
on se pa ikka, m istä  saatte parhahn 
m at huoneka lu t sekä m uut ta lous 
tarpeenne.

Olemme sivussa ko rkeavuokra ls ilta  
pa iko ilta , jo ten  voim m e m yydä par­
ha in ta  tavaraa huoke im m illa  h in n o illa  

. . . .  , . Tarv itussanne jo ta k in  ta lousta rpe i
ja kirjapaino-osuuskunnan yli- siinne kuuluvaa tavaraa, käykää tie-

Furniture Co. I Kalastajat ! i
F IL - R i r i n  1 1  l a  ________  5  ------------------ --- ----------------- :__  • «

“SAVON TYÖMIES” 6 
VÄISEKSL

PÄI-

Savon Tvöväen Sanomalchri-

Lakkolaiset saivat läpiaje-; l , , :stä aikain.

määräisessä kokouksessa toukok. 
20 p. oli käsiteltävänä kysymys 
“Savon Työmiehen" laajentami­
sesta 6 kert. viikossa ilmesty­
väksi. Osuuskunnan hallinto oli 
ehdottanut, että hankkeen tote­
uttamiseen rvhdvitäi-iin heinäk.

dustel^massa h in to jam m e ennenkuin 
osta tte  m uualta.
ASTO R IA  F U R N IT U R E  COMOPANY 

W. H. Fellm an —  John N iem i. 
E lks Bldg. A sto ria . Ore.

Älkää jättkö konekorjauk- S? 
sianne viimeiseen hetkeen. ¡4 
l uokaa koneet nyt korjat- S 
tavaksi valmiiksi —kunnes " 
k a k tu s  alkaa. Kaikki tvö 2 
ensiluokkaista ja taattua. 5

COLUMBIA IRON & ‘ S 
W ELDING WORKS, Inc. S

i n u i n i i u a i i n i i i i u n i i n i i i i i i t i i i s ?

5

S C A N D I N A V I A N] ttiksi ne vaatimuksensa, jotka he 
ennen lakkoa asettivatkin ja 1 a- 

! k o n a i k a n a k i n  tehtyyn vaa­
timukseen, valtuusmiespaikkain 
luovuttamiseen työväelle, saivat 

¡lakkolaiset periaatteellisen myön- 
j nytyksen. Toisin sanoen lal dia 
saavutettiin se mikä >iilä oli aja­
teltukin.

K vsvmykseen :

Osuuskunnan kokous puoles­
taan päätti yksimielisesti, että 
hanke toteutetaan niin pian kuin 
mahdollista, mutta annetuin hai-

'Cciman Muutetta
Jos tunette Veren heikkontta..Päänkiristystä.. 
H 'rruukipuja .’nnostukM«! ja Ruokahalun puu­
te t ta ----------Tilatkaa ’‘LignelTin Vahvistavia
Rautapilleria." ------- No ovat helpot nauttia,
lisäävät voimaa ja painoa markillisen lyhy- 

lieliiile, että natsille..............

illiam B. Pohl; 1891, 
775, John Joseph

Max
La-
692,

lin jacnafer :Sr!
ta hälinää aiheutti lakkolaisjou - 
kossa se, kun höyrylaiva Great 
Northernilta saapui ailtokuor- 

saatavissa ] ma pyvkkiä ja laitoksessa ei ole 
kylliksi väkeä niitä pesehnään.

Haastattelussa vakuuttivat 
lakkolaiset, että he tulevat py- 
svmään vaatimuksensa takana 
tinkimättömästi ja tekemään 
kaikkensa sen voittoonviemisek-1

kau-
Mai-

letukseen tarvittavat välineet

ey : 48'», Fobian Cicerich :
Louis Smith; 6001 Ed Kalfholm.

Seur,tavina järjestyksessä o- 
va t:

1986. Rosco Klin: 810. Lon C. 
Dressler; 1539. Neno Kaneff.

j suostuivat tinkimään — tosin 
Kannattakaa niitä liikkeitä, jot- lakon /likana tehdystä — vaati- 

ka ilmoittavat Toverissa. Jmuksestaan, että työväelle ltio-

— Miksi lakkolaiset kuitenkin essäajass», sekä mi
Tilatkaa---- viivy teleinä ttä-----pos» imakeui-

neen il.lMi hihnalla.. Kuukauden teeri vä annos.
------- Liirnel!’in Apteeki on suurin--------
------- suotn. Aptee k i Y hdy s valloissa—-----

*-— Osote: P. A. Lignell £o...Superior, Wia.

HELLIG OLAV New Yorkista elok. 
UNITED STATES ” ” elok
OSCAR II ” » , s "

LELLIG OLAV New Y ork ista___ syyskuun
A m erikasta  p lie tte jä  vo itte  lähe ttää  su ku la is ille  ja  iu '7  "  
Kosanomalla m aksam alla aähkösanom akuaunnukset 

asiam iehen puoleen. saa<
Second

16^) 
30  p

_____2 0  p.
a l l?  Ü h k Ä ^  6ukuvla i8 llle  J« tu t ta v il le  Suomeen säh-

H U O TA R I 4  CO., A BER D EEN  H O O m A M ”  A E A T T L E ’ W A SH IN G TO N . 
T O V E R I,


